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1. Podaci iz objave javne rasprave

II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Novigrad Podravski izrađuju se
temeljem Odluke o izradi II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine
Novigrad Podravski koja je objavljena u “Službenom glasniku Koprivničko-križevačke

županije ” broj 4/20 (Dalje u tekstu: Odluka).

Nositelj izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine
Novigrad Podravski je Jedinstveni upravni odjel Općine Novigrad Podravski, a stručni
izrađivač je tvrtka Planimetar d.o.o. iz Gornjeg Dragonošca (Zagreba).

Procedura izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine
Novigrad Podravski provodi se sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju
(„Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19; dalje u tekstu: Zakon) i
navedenoj Odluci. Temeljem članka 96. Zakona i Zaključka o utvrđivanju Prijedloga II.
Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Novigrad Podravski te o objavi javne
rasprave (KLASA: 350-02/19-01/001, URBROJ: 2137/11-02-21-50 od 13. listopada 2021.
godine) (Prilog 6.1), Jedinstveni upravni odjel kao Nositelj izrade i donošenja, objavio je
javnu raspravu o Prijedlogu II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine
Novigrad Podravski.

Obavijest o javnoj raspravi objavljena je u dnevnim novinama „Glas Podravine“ 3. studenog
2021. godine, na mrežnoj stranici Općine Novigrad Podravski 8. studenog 2021. godine, na
mrežnoj stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 5.
studenog 2021. godine, te na oglasnoj ploči Općine Novigrad Podravski 3. studenog 2021.
godine (Prilog 6.2.).

Javna rasprava o Prijedlogu II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine
Novigrad Podravski započela je 9. studenog 2021. godine, a završila 23. studenog 2021.
godine, a uvid se mogao izvršiti u prostorima Općine Novigrad Podravski, Trg dr. Franje
Tuđmana 4, Novigrad Podravski, svakog radnog dana od 08:00 do 15:00 sati, te na
službenoj mrežnoj stranici Općine Novigrad Podravski: www.novigrad-podravski.hr.

Posebne obavijesti o javnoj raspravi (Prilog 6.3.) dostavljene su, u skladu s člankom 97.
Zakona o prostornom uređenju.

Za vrijeme trajanja javne rasprave organizirano je javno izlaganje koje je održano u
prostoru Vatrogasnog doma u Novigradu Podravskom, Trg dr. Franje Tuđmana 3 dana 17.
studenog 2021. godine u 11.00 sati. Zapisnik o javnom izlaganju je sastavni dio ovog
Izvješća o javnoj raspravi (Prilog 6.4.).

Prijedlozi i primjedbe na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine
Novigrad Podravski mogli su se dati u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja ili dostaviti
pismeno Nositelju izrade plana u zadanom roku.

Sva očitovanja, primjedbe i prijedlozi, koje su dali sudionici u javnoj raspravi u roku i na
način određen Zakonom, obrađeni su i sastavni su dio ovog Izvješća. Ukupno je pristiglo
dvadeset podnesaka.
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2. Popis sudionika u javnoj raspravi koji su pozvani posebnom obavijesti o javnoj
raspravi

-Zavod za prostorno uređenje Koprivničko - križevačke županije, Koprivnica,

-Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode
Koprivničko–križevačke županije, Koprivnica,

-Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode
Koprivničko – križevačke županije, Odsjek za zaštitu okoliša i zaštitu prirode,
Koprivnica,

-Ministarstvo gospodarstva, Uprava za energetiku i rudarstvo, Zagreb,

-Ministarstvo poljoprivrede, Uprava poljoprivrede i prehrambene industrije, Zagreb,

-Ministarstvo poljoprivrede, Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, Zagreb,

-Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za zaštitu prirode, Zagreb,

-Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, Radnička cesta 80, Zagreb,

-Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u
Bjelovaru,

-Županijska uprava za ceste Koprivničko – križevačke županije, Križevci,

-Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za Muru i gornju Dravu, Varaždin,

-Hrvatske vode,VGI za mali sliv „Bistra“, Đurđevac,

-HEP, Hrvatska elektroprivreda, Operater distribucijskog sustava d.o.o., Elektra
Koprivnica,

-Hrvatski operator prijenosnog sustava, Zagreb,

-Hrvatske ceste, d.o.o. za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta, Zagreb,

-HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb,

-Koprivnica Plin d.o.o., Koprivnica,

-Komunalije d.o.o. Đurđevac,

-INA d.d. SD istraživanje i proizvodnja nafte i plina, Zagreb,

-JANAF, Jadranski naftovod, Sektor razvoja i investicija, Zagreb,

-HT, Hrvatske telekomunikacije, Sektor za dokumentaciju i telekomunikacijsku
infrastrukturu, Zagreb,

-Hrvatska pošta d.d. Zagreb,

-PLINACRO d.o.o. Zagreb,

-HAKOM Zagreb,

-Hrvatske šume d.o.o. Zagreb, Uprava šuma podružnica Koprivnica,

-Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Zagreb,

-Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje,
Koprivnica,

-Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području
Koprivničko – križevačke županije, Koprivnica,

-susjedni gradovi i općine.
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3. Popis sudionika u javnoj raspravi čija su mišljenja, prijedlozi i primjedbe na
Prijedlog Izmjena i dopuna Plana prihvaćeni:

HEP
Operator distribucijskog sustava d.o.o.
Elektra Koprivnica
Hrvatske državnosti 32
48000 Koprivnica

HRVATSKE ŠUME
Uprava šuma podružnica Koprivnica
A. I. Meštrovića 28
48000 Koprivnica

URED OVLAŠTENOG ARHITEKTA ZDRAVKO LJUBIĆ
Josipa Kucela 12
48326 Virje
(primjedba se djelomično prihvaća)

RADOTOVIĆMARKO
Borovljani 60
48325 Novigrad Podravski
(primjedba se djelomično prihvaća)

PLINACRO d.o.o.
Savska 88a
10000 Zagreb

HŽ
INFRASTRUKTURA
Mihanovićeva 12
10000 Zagreb

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode
Antuna Nemčića 5
48000 Koprivnica

MINISTARSTVOGOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA
Radnička cesta 80
10000 Zagreb

INA d.d.
Komercijalni poslovi i podrška poslovanju
Odnosi s državnom i lokalnom upravom (Branko Krištofek)
Avenija Većeslava Holjevca 10
10020 Zagreb
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BOŽIDAR MOJSILOV
Borovljani 14
48325 Novigrad Podravski

OPĆINA NOVIGRAD PODRAVSKI
Trg dr. Franje Tuđmana 4
48325 Novigrad Podravski
(primjedba se djelomično prihvaća)

ŽELJKO VULJAK
Trnovec 125
48325 Novigrad Podravski

UDRUGA VINOGRADARA, VOĆARA, VINARA KOMARNA 2001
Trg dr. Franje Tuđmana 4
48325 Novigrad Podravski
(primjedba se djelomično prihvaća)

MINISTARSTVOUNUTARNJIH POSLOVA
DUZS
Ravnateljstvo civilne zaštite
Područni ured civilne zaštite Varaždin
Služba civilne zaštite Koprivnica
Hrvatske državnosti 7
48000 Koprivnica

ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA UPRAVLJANJE ŽUPANIJSKIM I LOKALNIM
CESTAMA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
I. Z. Dijankovečkog 3
48260 Križevci

OPĆINA MOLVE
Trg kralja Tomislava 11
48327 Molve

HAKOM
Roberta Frangeša Mihanovića 9
10110 Zagreb

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE
ŽUPANIJE
Florijanski trg 4/1
48000 Korpivnica

4. Popis sudionika u javnoj raspravi čija mišljenja, prijedlozi i primjedbe nisu
razmatrani iz razloga propisanim Zakonom o prostornom uređenju

Primjedba tvrtke Prostor EKO d.o.o., B. Papandopula 16 iz Bjelovara nije razmatrana
jer je dostavljena izvan roka (01.12.2021.g.).
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5. Prijedlozi, mišljenja i primjedbe svih sudionika u javnoj raspravi s
obrazloženjem neprihvaćenja / prihvaćanja*

Redni
broj

Datum
urudžbir.
zahtjeva
/datum
dopisa

SUDIONIK
PRIMJEDBA/PRIJEDLOG/

OČITOVANJE
(skraćeni tekst)

ODGOVOR/OBRAZLOŽENJE

1. 11.11.2021.

HEP
Operator
distribucijskog
sustava d.o.o.
Elektra
Koprivnica
Hrvatske državnosti
32
48000 Koprivnica

Podnositelj izdaje mišljenje o
privaćanju zahtjeva za izradu II.
Izmjena i dopuna Prostornog
plana uređenja Novigrad
Podravski.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj zahtjeva
nema primjedbe na Prijedlog II.
Izmjena i dopuna Prostornog plana
uređenja Novigrad Podravski,
primjedba se u tom smislu smatra
prihvaćenom.

2. 11.11.2021.

HRVATSKE
ŠUME
Uprava šuma
podružnica
Koprivnica
A. I.Meštrovića 28
48000 Koprivnica

Podnositelj nema primjedbe na
Prijedlog II. Izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja
Novigrad Podravski.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj zahtjeva
nema primjedbe na Prijedlog II.
Izmjena i dopuna Prostornog plana
uređenja Novigrad Podravski,
primjedba se u tom smislu smatra
prihvaćenom.

3. 15.11.2021.

URED
OVLAŠTENOG
ARHITEKTA
ZDRAVKO
LJUBIĆ
Josipa Kucela 12
48326 Virje

Podnositelj primjedbe navodi da
je potrebno sagledati
problematiku objekata koji su
legalizirani sukladno Zakonu o
postupanju s nezakonito
izgrađenim zgradama. U
postupku legalizacije nije se
utvrđivalo jesu li oni u skladu s
uvjetima određenim Prostornim
planom uređenja Općine
Novigrad Podravski. Takvi
objekti se ubrajaju u postojeće
građevine što u praksi dovodi do
problema kod rekonstrukcija-
dogradnja i nadogradnja čime
investitori ostaju uskraćeni.
Posebno navodi članak 46. koji
propisuje da je građevni pravac
obvezujući za novu gradnju i
rekonstrukciju, zamjenu ili
dogradnju postojećih osnovnih
građevina, čime kod uvučenih
legaliziranih građevina gradnju u
stražnjem dijelu ili na bočnoj
strani uvjetuje dogradnja na
građevinski pravac. Predlaže da
se doda stavak u kojem bi se u
takvim slučajevima moglo
iznimno odstupiti od uvjeta
ukoliko se radi o dogradnji
postojeće građevine u smjeru
dvorišta.

PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO
PRIHVAĆA
U članak 46. dodan je novi stavak
kojim je definirana iznimka kod koje
je moguće odstupanje od stavka 1.
navedenog članka. Navedena
iznimka se odnosi na širi ulični potez
koji čine građevna čestica
predviđena za stambenu građevnu i
najviše osam postojećih susjednih
građevina. Stručnog smo mišljenja
da u slučaju šireg poteza sa više od
osam postojećih susjednih građevina
treba poštivati uvjete iz stavka 1.
navedenog članka.
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4. 15.11.2021.

RADOTOVIĆ
MARKO
Borovljani 60
48325 Novigrad
Podravski

Podnositelj primjedbe predlaže
sljedeće:

4.1. Članak 71 - smatra da je
nelogično da u članku 71.
građevina koja je u funkciji
vinograda ili voćnjaka mora
neposredno graničiti sa
postojećim trajnim nasadom
voćnjaka ili vinograda

Predlaže:
- da je klijet kao i nasad na
jednoj građevnoj čestici jer
ionako čine jednu funkcionalnu
cijelinu
- da se tlocrtna površina klijeti
definira u odnosu na površinu
parcele, s time da u slučaju osim
poljoprivredne namjene imaju
turističke sadržaje (noćenje,
proslave i sl.) imaju pravo na
dodatnu površinu

Zaključak:
- Minimalna površina vinograda
ili voćnjaka za gradnju klijeti ili
spremišta voća od najviše 60 m2
tlocrtne površine treba iznositi
500 m2
- Minimalna površina vinograda
ili voćnjaka za gradnju klijeti ili
spremišta voća od najviše 100
m2 tlocrtne površine treba
iznositi 1000 m2
- površina klijeti ili spremišta
voća na česticama većim od
1000 m2 može se uvećati sa po
20 m2 tlocrtne površine na
svakih 1000 m2.

Prijedlog:
- za potrebe OPG-a na česticama
većim od 1000 m2 može se klijet
ili spremište voća dodatno
uvećati za 50 m2 tlocrtne
površine za svakih 1000 m2
- isto tako predlaže i brisanje
pojma postojeći, da se omogući
gradnja klijeti bez obzira na
situaciju na terenu, sa naknadnim
formiranjem voćnjaka i
vinodgrada
- kod povećanja nasada voćnjaka
i vinograda često nije moguće
proširivati na susjedne čestice,
već su one izdvojene, te predlaže
da se briše definicija da čestice
moraju međusobno graničiti. S

PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO
PRIHVAĆA

4.1. PRIMJEDBA SE
DJELOMIČNO PRIHVAĆA
Prihvaća se dio primjedbe koji se
odnosi na prijedlog da građevina u
funkciji vinograda ili voćnjaka može
biti i na istoj čestici s nasadom
vinograda ili voćnjaka, kao i da
građevna čestica sa građevinom u
funkciji vinograda ili voćnjaka može
biti udaljena od čestice s nasadom
vinograda ili voćnjaka najviše 500
m. Ostali dio primjedbe se ne
prihvaća. Stručnog smo mišljenja da
nije potrebno mijenjati ostale uvjete
određene važećim Planom obzirom
na karakter ovih izmjena.
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obzirom da je klijet u funkciji i
tih izdvojenih parcela, njihova
površina bi se trebala ubrojiti
kao definicija tlocrtne površine
klijeti.

4.2. Članak 72.
- ako se tlocrtna površina klijeti
definira na osnovu veličine
parcele i parcela koje su
izdvojene, a u funkciji klijeti
predlaže da se briše koeficijent
izgrađenosti
- isto tako predlaže se stavka
koja se odnosi na udaljenost od
regulacijske linije koja se
definira na 5,0 m, doda, da se ne
odnosi na postojeće i zatečeno
stanje, kako bi se omogućila
legalizacija i rekonstrukcija -
dogradnja i nadogradnja istih,
odnosno da se na taj način uzme
u obzir i zatečeno stanje na
terenu

Prijedlog:
- dodati čanak kojim bi se
omogućilo da parcela osim
neposrednog kolnog pristupa na
prometnu površinu ima
mogućnost pristupa i preko
susjednih parcela uz suglasnost
vlasnika
- dodati članak kojim bi se pored
osnovne građevine omogućila
gradnja pomoćne/prateće
građevine, etažnosti Po/S+P+Pk,
odnosno max visine 3,5 m

4.3. U grafičkom dijelu:

Prijedlog:
- da se u zonu klijeti i vinograda
M3 uvrste i slijedeće katastarske
čestice 1398/2, 1395/6, 1395/7,
1398/3 k.o. Plavišinac
- predmetne parcele su u
vlasništvu Radotović Marka koji
je ujedno i vlasnik k.č. 1397 k.o.
Plavšinac koja se u okviru OPG-
a u funkciji ruralnog turizma. S
obzirom su predmetne k.č.
povezane činit će jednu cjelovitu
parcelu koja će time omogućiti
daljnji razvoj ponude.

4.4. U grafičkom dijelu:
Prijedlog:

4.2. PRIMJEDBA SE
DJELOMIČNO PRIHVAĆA
Prihvaća se dio primjedbe koji se
odnosi na udaljenost postojećih
građevina od regulacijskog pravca u
smislu da je u članak 72. dodana
odredba da se kod takvih građevina
postojeća udaljenost može zadržati
ako je manja od 5,0 m, ali se ne
može dodatno smanjivati. Prihvaća
se i dio primjedbe koji se odnosi na
mogućnost gradnje
pomoćnih/pratećih građevina uz
detaljnije određene uvjete gradnje.
Ne prihvaća se dio primjedbe koji se
odnosi na tlocrtnu površinu klijeti,
jer smatramo da se površina klijeti
mora odrediti u odnosu na građevnu
česticu na kojoj se gradi. Mogućnost
pristupa preko susjednih parcela uz
suglasnost vlasnika je definirana
člankom 148. Odredbi za provođenje
Plana.

4.3. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

4.4. PRIMJEDBA SE NE
PRIHVAĆA
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- da se nerazvrstana cesta
(vlasništvo RH) koja obilazi
cijelu sjevernu stranu k.č. 1397,
koja je neodržavana i isto tako
van funkcije, skrati tako da se
osigura kolni pristup do k.č.
1397 k.o. Plavšinac.

Predmetna cesta se ne može ukinuti
iz razloga što bi se njenim ukidanjem
onemogućio pristup do ostalih
parcela.

5. 15.11.2021.
PLINACRO d.o.o.
Savska 88a
10000 Zagreb

Podnositelj izdaje mišljenje da je
Prijedlog II. Izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja
Novigrad Podravski u skladu sa
njihovim zahtjevima.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj zahtjeva
nema primjedbe na Prijedlog II.
Izmjena i dopuna Prostornog plana
uređenja Novigrad Podravski,
primjedba se u tom smislu smatra
prihvaćenom.

6. 15.11.2021.

HŽ
INFRASTRUKTU
-RA
Mihanovićeva 12
10000 Zagreb

6.1. Podnositelj je utvrdio da
nisu uvaženi svi zahtjevi iz
dopisa br. 2900/20, 1.3.1. SK od
18.03.2020.g. te zahtijevaju
prihvaćanje već dostavljenih
zahtjeva.

6.2. Nadalje, u popisu sektorskih
dokumenata i propisa koje treba
poštivati pri izradi plana navesti
(ažurirati) i zakonsku regulativu
za područje željezničke
infrastrukture prema popisu
navednom u primjedbi.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

6.1. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

6.2. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

7. 15.11.2021.

KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKA
ŽUPANIJA
Upravni odjel za
prostorno
uređenje, gradnju,
zaštitu okoliša i
zaštitu prirode
Antuna Nemčića 5
48000 Koprivnica

Podnositelj primjedbe je utvrdio
da dopis od 29. listopada 2021.
g. (KLASA: 350-02/19-01/001;
URBROJ: 2137/11-03/01-21-51)
kojim su pozvana javnopravna
tijela za dostavu mišljenja o
prihvaćanju zahtjava, odnosno
mišljenja o primjeni posebnog
propisa i/ili dokumenata koji je
od utjecaja na Prostorni plan
uređenja Općine Novigrad-
Podravski nije u skladu s
člankom 97. Zakona o
prostornom uređenju (“Narodne

novine” br. 153/13, 65/17,

114/18, 39/19 i 98/19). U dopisu
nije navedeno da je u tijeku
javna rasprava, ne sadrži mjesto,
datum početka i trajanje javnog
uvida, te mjesto i datum javnog
izlaganja, poziv zainteresiranim
osobama na sudjelovanje u
javnoj raspravi, te rok u kojem se
mogu podnositi primjedbe kao i
način podnošenja i sl.
Obzirom da navedeni dopis ne
sadrži informacije u skladu s
odredbom članka 97. stavak 1.
točka 1. Zakona o prostornom

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Provest će se ponovljena javna
rasprava o II. Izmjenama i dopunama
Prijedloga Prostornog plana uređenja
općine Novigrad Podravski u sklopu
koje će biti ponovljena posebna
obavijest o javnoj raspravi sukladno
Zakonu o prostornom uređenju
(“Narodne novine” br. 153/13,

65/17, 114/18, 39/19 i 98/19).
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uređenju, traže da se svim
javnopravnim tijelima dostavi
posebna obavijest sukladna
Zakonu.

8.
15.11.2021.

MINISTARSTVO
GOSPODAR-
STVA I
ODRŽIVOG
RAZVOJA
Radnička cesta 80
10000 Zagreb

Navode da ne sudjeluju u
postupku donošenja prostornih
planova na lokalnoj razini te
upućuju na nadležno upravno
tijelo u Koprivničko-križevačkoj
županiji.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj navodi da ne
sudjeluje u postupku odnosno da
nema primjedbi, primjedba se u tom
smislu smatra prihvaćenom.

9.

17.11.2021.
dostavljeno
mail-om

22.11.2021.
dostavljeno
poštom

INA d.d.
Branko Krištofek

INA d.d.
Komercijalni
poslovi i podrška
poslovanju
Odnosi s
državnom i
lokalnom
upravom
Avenija Većeslava
Holjevca 10
10020 Zagreb

Isto mišljenje je 17.11.2021.g.
dostavljeno mail-om, a
22.11.2021.g. poštom.

Podnositelj zahtjeva dostavlja
mišljenje na Prijedlog II.
Izmjena i dopuna Prostornog
plana uređenja Novigrad
Podravski. Utvrđuje da su
njihovi zahtjevi ugrađeni u
Prijedlog II. Izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja
Novigrad Podravski, te nemaju
dodatnih primjedbi.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj zahtjeva
nema dodatnih primjedbi, primjedba
se u tom smislu smatra prihvaćenom.

10. 22.11.2021.

KORNELIJA
GOMBAR
Blaža Mađera 70
48325 Novigrad
Podravski

Podnositelj primjedbe traži
pojašnjenje članaka 100. i 101.
vezanog na udaljenost građevina
za držanje životinja odnosno koji
broj životinja je dozvoljeno
držati u građevnoj zoni, te
potrebna udaljenost objekta za
držanje životinja od susjednog
stambenog objekta. Podnositelja
primjedbe zanima pravni lijek
kako riješiti problem držanja
životinja u građevinama koje
nisu upisane kao građevine za
držanje životinja, a vlasnik u
takvoj građevini drži životinje.
Sporna građevina se koristi za
držanje stoke bez pridržavanja
osnovnih uvjeta navedenih u
Nacrtu prijedloga plana.

PRIMJEDBA NIJE PREDMET
PROSTORNOG PLANA
Prostorni plan uređenja općine
Novigrad Podravski je člankom 101.
propisao minimalnu udaljenost
građevina za držanje životinja, bez
obzira lociraju li se unutar ili izvan
građevinskih područja naselja.
Navedene minimalne udaljenosti su
određene za nekoliko skupina (1.
skupina se odnosi na udaljenost od
najbližeg stambenog prostora,
odgojne ili obrazovne ustanove i
drugog smještajnog sadržaja; 2.
skupina se odnosi na udaljenost od
od građevinskog područja naselja i
izdvojenog građevinskog područja
klijeti i vinograda; 3., 4. i 5. skupina
skupina se odnose na udaljenosti od
cesta ovisno o njihovom rangu).
Također, udaljenosti se razlikuju u
odnosu na kapacitet - broj uvjetnih
grla.
Člankom 100. je određeno da je kao
uvjet za formiranje građevne čestice
za gradnju kompleksa (obiteljskog)
poljoprivrednog gospodarstva na
površini obradivog tla /oznake P1,
P2, P3/ za stočarstvo, peradarstvo i
druge vrste poljoprivredne
proizvodnje koja podrazumijeva
držanje životinja, određen kapacitet
životinja od najmanje 20 uvjetnih
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grla. Definirano je što se smatra
uvjetnim grlom.
Ovisno o vrsti, uzgajane životinje se
svode se na uvjetna grla
matematičkim svođenjem na masu
od 500,0 kg ili primjenom
koeficijenata koji su prikazani u
tablici u navedenom članku.

Dakle, prostorni plan propisuje
uvjete za građevine za držanje stoke,
ali problematika držanja životinja u
građevinama koje nisu upisane kao
građevine za držanje životinja nije
predmet Prostornog plana već je u
ingerenciji nadležnih institucija.

11. 22.11.2021.

BOŽIDAR
MOJSILOV
Borovljani 14
48325 Novigrad
Podravski

Podnositelj primjedbe predlaže
da se u zonu klijeti i vinograda -
M3 uvrste k.č. 1398/1, 1395/3 i
1395/9 k.o. Plavšinac (u prilogu

Izvadci iz zemljišne knjige -

neslužbena kopija). Predmetne
parcele su u vlasništvu
podnositelja primjedbe koji je
ujedno i vlasnik k.č. 1398/4 i
13985/5 (pogreška, Općina

potvrdila s podnositeljem

primjedbe da se primjedba

odnosi na k.č.1395/8) k.o.
Plavšinac a koje su u procesu
uknjižbe u gruntovnici na
njegovo ime. S obzirom da su
predmetne čestice povezane činit
će jednu cjelovitu parcelu koja
će time omogućiti bavljenje
ruralnim turizmom.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

12. 22.11.2021.

OPĆINA
NOVIGRAD
PODRAVSKI
Trg dr. Franje
Tuđmana 4
48325 Novigrad
Podravski

Primejdba je podnesena zbog
potrebe gradnje Doma kulture i
nove zgrade za poboljšanje
zdravstvene i socijalne zaštite u
Novigradu Podravskom pri čemu
se uklanjaju postojeće zgrade na
građevnim česticama koje se
nalaze u javnoj i društvenoj
namjeni oznake D. Obje
postojeće čestice nemaju
mogućnosti povećanja, te su
zatražene sljedeće izmjene:

12.1. U članku 150. stavcima 1. i
2. da se osim gradnje parkirališta
na vlastitoj građevnoj čestici
omogući parkiralište i na ostalim
građevnim česticama i na javnim
parkiralištima u blizini, uz
suglasnost vlasnika.

12.2. U članku 123. stavcima 1. i
2. brisati uvjet 20% zelene

PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO
PRIHVAĆA

12.1. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

12.2. PRIMJEDBA SE
DJELOMIČNO PRIHVAĆA
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površine na građevnoj čestici, a
staviti preporuku da se na
građevnoj čestici neizgrađeni dio
građevne čestice što više ozeleni.

12.3. u članku 126. povećati
koeficijent izgrađenosti građevne
čestice sa 0,4 na 0,6.

12.4. Bristai članak 197. (Stara
lipa)

12.5. ažurirati brojeve službenih
novina

12.6. uskladiti pojmove sa
Zakonskim propisima

Predlažu sljedeće izmjene radi
lakšeg i jasnijeg definiranja
vodokumnalne infrastrukture:

12.7. u članku 132. da se ubaci
jasniji opis da je ucrtana trasa
aproksimativnog značaja.
Prijedlog: “Pozicija pojedine
planirane linijske infrastrukture
prikazana u kartografskim
prikazima određena je približno,
a točne pozicije trase
infrastrukture i obuhvat zahvata
određuje se projektom.”

12.8. u članak 182. da se doda
kod alternativnog sustava
odvodnje da se omogući
planiranje zasebnih malih
aglomeracija u budućnosti,
neograničenih na jednu građevnu
česticu, a na način da glasi:
“Alternativno od prethodnog
stavka, za pojedinačnu građevnu
česticu ili dijelove općine koji
mogu na prihvatljiv način činiti
aglomeraciju moguće je izvesti
autonomni sustav za
pročišćavanje otpadnih
sanitarno-fekalnih voda tipa
biorotor ili slični manji sustav
pod uvjetom”

12.9. na kartografskom prikazu
2.2. promijeniti boju granica
županije, općine i naselja kako bi
se jasno razlikovala od sustava
odvodnje.

Prihvaća se smanjenje obaveznog
postotka površine građevne čestice
koju je potrebno ozeleniti, ali na
10%. Stručnog smo stava da je
potrebno osigurati minimalnu
površinu zelenih površina.

12.3. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

12.4. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

12.5. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

12.6. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

12.7.PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

12.8. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA
Posljedično je dodatno u članku 179.
pojašenjeno da se oborinske i
sanitarne fekalne vode odvode
zasebnim cjevovodima obzirom da
se radi o razdjelnom sustavu
odvodnje.

12.9. PRIMJEDBA SE NE
PRIHVAĆA
S obzirom da je boja granica
županije, općine i naselja određena
Pravilnikom o sadržaju, mjerilima
kartografskih prikaza, obveznim
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12.10. na kartografskom prikazu
2.2. dodati oznaku UPOV te
zamijeniti ucrtanu crpnu stanicu
kod naselja Borovljani gdje je
greškom ucrtana stanica umjesto
planiranog tipskog UPOV-a.

prostornim pokazateljima i standardu
elaborata prostornih planova
(»Narodne novine« broj 106/98,
39/04, 45/04 - ispravak i 163/04,
9/11), nije moguća izmjena.

12.10. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

13. 22.11.2021.

ŽELJKO
VULJAK
Trnovec 125
48325 Novigrad
Podravski

Podnositelj primjedbe predlaže
da se poveća građevinsko
područje zone klijeti i vinograda
na području Općine Novigrad
Podravski u svrhu izgradnje
vikend objekata i kuća za odmor
a sve u svrhu obavljanja
turističke djelatnosti.
(u Prilogu grafički prikaz sa

označenim katastraskim

česticama)

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

14. 22.11.2021.

VEDRAN
ŠTEFANEC
Blaža Mađera 115
48325 Novigrad
Podravski

Podnositelj primjedbe predlaže
izmjenu članka 137. kojim bi se
odredila minimalna širina
poljskih i šumskih putova na
minimalnih 4 m. Transportna
širina suvremene mehanizacije
koja se danas koristi nerijetko
prelazi 3 m, te seže ponekad i
blizu traženih 4 m. Prijedlog je
raspravljen na Odboru za
poljoprivredu Općine Novigrad
Podravski, te je većina članova
suglasna s navedenih 4 m širine.
Preostali stavci iz članka 137. su
u redu.

PRIMJEDBA SE NE PRIHVAĆA
Stručnog smo mišljenja da ne
možemo povećati minimalnu širinu
sa 3,0 na 4,0 m iz razloga što je već
postojeće stanje takvo da jedva
zadovoljava minimalnu širinu od 3,0
m, a što je istovremeno i potrebni
minimum određen Pravilnikom o
vatrogasnim pristupima.

15. 23.11.2021.

UDRUGA
VINOGRADARA,
VOĆARA,
VINARA
KOMARNA 2001
Trg dr. Franje
Tuđmana 4
48325 Novigrad
Podravski

Na k.č. 3582/3, 3383/2, 2583/3,
3584/1, 3584/2, 3585/4 i 3585/4
(u zahtjevu je dva puta navedena

k.č. 3585/4) k.o. Novigrad, na
tom zemljištu je izgrađena klijet
starija od 1968.g. Udruga
namjerava izvršiti adaptaciju
klijeti. Priključila je klijet na
komunalnu infrastrukturu
(vodovod i elektroenergetska
mrećža). Htjeli bi izgradnju
nadstrešnice 100 m2 te pomoćne
zgrade, spremište i sanitarne
prostorije iza nadstrešnice.
Člancima 69-75. određeni su
način i uvjeti gradnje klijeti. U
članku 71. gradnja klijeti i
građevina uz klijeti uvjetovana je
postojećim trajnim nasadima
vinograda i voćnjaka minimalne
površine 200 m2 što ogrančava

PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO
PRIHVAĆA
Sukladno traženom zahtjevu, u
odredbe Prostornog plana uređenja
Općine Novigrad Podravski
ugrađena je iznimka na temelju
ulaznih podataka iz zahtjeva.
Naveden je i popis katastarskih
čestica iz zahtjeva na koje se
iznimka odnosi uz napomenu da je u
zahtjevu dva puta navedena k.č.
3585/4 k.o. Novigrad Podravski.
Odredbe vezane na uvjetovanje
gradnje postojanjem nasada
vinograda/voćnjaka su izmijenjene
samo za ovaj zahtjev u formi
iznimke. Stručnog smo mišljenja da
je općenit uvjet za realizaciju gradnje
uz obavezu postojanja nasada
vinograda/voćnjaka unutar zone
klijeti i vinograda opravdan.
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gradnju navedene nadstrešnice i
pomoćne zgrade jer se vlasnici
zemljišta kao i drugi vlasnici u
toj zoni ne bave proizvodnjom
vinove loze ili voćaka niti
namjeravaju saditi trajne nasade,
već im nove i postojeće zgrade
služe za turističke, društvene i
rekreativne svrhe za povremeni
boravak. Stoga podnose
primjedbu na predloženu stavku
u članku 71. i predlažu da se
gradnja u zoni klijeti i vinograda
M3 ne uvjetuje minimalnom
površinom trajnih nasada od 200
m2 već da se u potpunosti ukine
iz prijedloga, a gradnja uvjetuje
nekim drugim prostornim i
građevinskim uvjetima.

16. 23.11.2021.

MINISTARSTVO
UNUTARNJIH
POSLOVA
DUZS
Ravnateljstvo
civilne zaštite
Područni ured
civilne zaštite
Varaždin
Služba civilne
zaštite Koprivnica
Hrvatske državnosti
7
48000 Koprivnica

Dostavljaju slijedeće zahtjeve:

16.1. Potrebno je dopuniti objave
u službenom glasilu za
dokumente navedene u članku
226.

16.2. Konstatiraju da su u članak
227. uvršteni potrebni
dokumenti. Skreću pažnju na
Izmjene i dopune Uredbe o
procjeni utjecaja zahvata na
okoliš.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

16.1. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

16.2. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

17.

23.11.2021.
dostavljeno
mail-om

26.11.2021.
dostavljeno
poštom

ŽUPANIJSKA
UPRAVA ZA
UPRAVLJANJE
ŽUPANIJSKIM I
LOKALNIM
CESTAMA
KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE
ŽUPANIJE
I. Z.
Dijankovečkog 3
48260 Križevci

Isto mišljenje je 23.11.2021.g.
dostavljeno mail-om, a
26.11.2021.g. poštom.

Podnositelj primjedbe traži
sljedeće korekcije:

17.1. Postojeću županijsku cestu
ŽC 2182 ucrtati ispravno
odnosno od raskrižja DC 2 pa do
granice Koprivničko-križevačke
županije prema prethodno
dostavljenoj karti.

17.2. Buduću trasu prometnice
(sadašnja ulica Viteza Trnskog)
ne označavati sa “ŽC” nego je
potrebo definirati drugu oznaku.

17.3. Postojeću lokalnu cestu LC
26101 ucrtati ispravno (potrebno
ju je skratiti) prema prethodno
dostavljenj karti.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

17.1. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

17.2. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

17.3. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

18.
22.11.2021.
(broj
dopisa)

OPĆINA MOLVE
Trg kralja
Tomislava 11

Podnositelj nema primjedbe na
Prijedlog II. Izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj zahtjeva
nema primjedbe na Prijedlog II.
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48327 Molve Novigrad Podravski Izmjena i dopuna Prostornog plana
uređenja Novigrad Podravski,
primjedba se u tom smislu smatra
prihvaćenom.

19.
12.11.2021.
(broj
dopisa)

HAKOM
Roberta Frangeša
Mihanovića 9
10110 Zagreb

Podnositelj konstatira da je
Prijedlog II. Izmjena i dopuna
Prostornog plana uređenja
Novigrad Podravski usklađen sa
njihovim zahtjevima.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Obzirom da podnositelj zahtjeva
nema primjedbe na Prijedlog II.
Izmjena i dopuna Prostornog plana
uređenja Novigrad Podravski,
primjedba se u tom smislu smatra
prihvaćenom.

20.
22.11.2021.
(broj
dopisa)

ZAVOD ZA
PROSTORNO
UREĐENJE
KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE
ŽUPANIJE
Florijanski trg 4/1
48000 Korpivnica

20.1. Podnositelj primjedbe je
utvrdio da dopis od 29. listopada
2021. g. (KLASA: 350-02/19-
01/001; URBROJ: 2137/11-
03/01-21-51) kojim su pozvana
javnopravna tijela za dostavu
mišljenja o prihvaćanju zahtjeva,
odnosno mišljenja o primjeni
posebnog propisa i/ili
dokumenata koji je od utjecaja
na Prostorni plan uređenja
Općine Novigrad Podravski nije
u skladu s člankom 97. Zakona o
prostornom uređenju (“Narodne

novine” br. 153/13, 65/17,

114/18, 39/19 i 98/19). U dopisu
nije navedeno da je u tijeku
javna rasprava, ne sadrži mjesto,
datum početka i trajanje javnog
uvida, te mjesto i datum javnog
izlaganja.

20.2. Potrebno je korigirati
članak 228. (5) u smislu
usklađenja sa Zakonom o
prostornom uređenju i Zakonom
o gradnji. Predlaže se postupanje
u slučaju do donošenja UPU-a i
tumačenju odredbi zakona
prepustiti nadležnim tijelima za
izdavanje akta za gradnju.

20.3.Na kartografskim prikazima
broj 3 i 4.4. predlaže se grafičku
oznaku za planirane obuhvate
izrade dva UPU-a prikazati
grafički uočljivijima.

PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

20.1. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA
Provest će se ponovljena javna
rasprava o II. Izmjenama i dopunama
Prijedloga Prostornog plana uređenja
općine Novigrad Podravski u sklopu
koje će biti ponovljena posebna
obavijest o javnoj raspravi sukladno
Zakonu o prostornom uređenju
(“Narodne novine” br. 153/13,

65/17, 114/18, 39/19 i 98/19).

20.2. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

20.3. PRIMJEDBA SE
PRIHVAĆA

Napomena:
* Obrazloženje uz prihvaćene primjedbe je navedeno samo ukoliko je potrebno.
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6. Obvezni akti i drugi dokazi iz članka 103. Zakona o prostornom uređenju
(„Narodne novine broj“ 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19)

6.1 Zaključak općinskog načelnika
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6.2 Objava javne rasprave

Mrežna stranica Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine -
obavijest o javnoj raspravi
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Mrežna stranica Općine Novigrad Podravski - obavijest o javnoj raspravi
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Tjedne novine “Glas Podravine”, 3. studenog 2021. godine.
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6.3. Posebne obavijesti o objavi javne rasprave
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6.4. Zapisnik s javnog izlaganja
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7. Prijedlozi i primjedbe ostalih sudionika u javnoj raspravi
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